

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2019年5月24日）

■第1版 第3刷（2018年7月25日発行）～

第1版 第2刷（2017年2月15日発行）の修正・更新箇所

※第1刷からの修正箇所はhttps://www.yodosha.co.jp/correction/9784758107563_corrections.pdf をご参照ください

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
略語一覧					
10	上から6行目に追加		AP・anterior-posterior ・前後	略語・フルスペル・日本語を追加	19/05/24
11	下から4行目	中隔 穿 通枝	中隔枝(中隔 穿 通枝)		19/05/24
第1章					
27	上から1行目	(別名: PA -Cranial)	(別名: AP -Cranial)		19/05/24
第2章					
34	図1のキャプション	LAD10° ~15° の…	LAO10° ~15° の…		19/05/24
35	図2のキャプション	LAD10° という…	LAO10° という…		19/05/24
38	上から2行目	対角枝と中隔枝(SB)が…	対角枝と中隔枝(SP)が…		19/05/24
44	図1のタイトル	…の確認(AP-view)	…の確認[AP-view (別名: straight view)]		19/05/24
第3章					
60	上から2行目	…心臓(A-P view)	…心臓(AP -view)		19/05/24
第4章					
75	図5のキャプション2行目	わずかに で す…	わずかに だ が…		19/05/24
89	図1のキャプション2行目	左冠動脈造影 で す…	左冠動脈造影 だ が…		19/05/24
94	図10B)のキャプション1行目	・左冠動脈造影 で す…	・左冠動脈造影 で ある…		19/05/24
第6章					
123	下から8行目	● 外科的な冠動脈肺動脈瘻 や…	● 外科手術 や…		19/05/24